

我区3名选手将出战亚冬会

新报讯(记者 牛天甲) 2017年第八届亚洲冬季项目运动会将于2月19~26日在日本札幌拉开战幕,我区运动员吴爱婷、胡伟

耀、考鹏宇将代表中国参加冬季两项项目的比赛,这也是我区运动员首次参加亚洲冬季项目运动会。

本次比赛将进行滑雪、

滑冰、冬季两项、冰球和冰壶5大项11分项的比赛。中国代表团由236人组成,将参加全部项目的争夺,我区运动员吴爱婷、胡伟耀、考鹏宇将参

加冬季两项的比赛。

2月16日,正在黑龙江省带领队员进行冬训的内蒙古冬季两项队主教练王志荣告诉记者:“我们将于2

月17日从黑龙江启程前往北京,再从北京飞往日本札幌。我区的这3名运动员曾在2016年全国冬运会上合力夺得了冬季两项混合接力

赛冠军,但是他们年龄还小,参训时间也短,缺乏大赛经验,此次是以替补身份参加本次比赛,开阔眼界、增长见识才是此行最重要的目的。”

世界柔道大满贯:草原健儿因伤弃赛

◎ **内蒙古看台**——

新报讯(记者 牛天甲) 2017年世界柔道大满

贯赛巴黎站比赛2月13日在法国收官。代表中国队出战的我区运动员赛音吉日嘎拉旧伤复发,遗憾放弃了比赛。

本次比赛为期3天,共吸引了来自61个国家的410名运动员参赛。其中,内蒙古男子柔道队派出青

达嘎、赛音吉日嘎拉、耐日嘎其3名运动员代表国家队参加比赛。其中,参加过2016年里约奥运会的赛音

吉日嘎拉以8号种子的身份参加了73公斤级的比赛,在淘汰赛第三场比赛

中因大腿旧伤复发,遗憾放弃了第四场比赛,最终获得并列第七名,赛音吉日嘎拉目前位居该级别世界排名第13位。

梁文博傅家俊止步威尔士赛第二轮

新华社消息

梁文博和傅家俊16日在加的夫举行的威尔士斯诺克公开赛第二轮比赛中,分别输给了迈克尔·怀特和罗斯·缪尔,无缘32强。

卫冕冠军“火箭”奥沙利文当天在3:0领先的大好形势下,被世界排名第31位的马克·戴维斯连赢4局,最后以3:4出局。去年的亚军、有“墨尔本机器”之称的罗伯逊尽管轰出了单杆143分的今年赛事最高分,但最后仍以3:4的比分输给了沃克尔。

中国选手梁文博本赛季状态不错,赢得了英格兰公开赛冠军。中国香港的傅家俊同样表现不俗,赢得了苏格兰公开赛冠军。然而,16日的这两场比赛,两人输得有些意外,梁文博以3:4不敌世界排名第23位的怀特,而世界排名第9的傅家俊则以0:4惨败给了排在第70位的缪尔。

在进入第二轮比赛的7名中国选手中,有3人晋级。其中,梅希文以4:0轻取前世界冠军艾伯顿,颜丙涛以4:3险胜涂振龙,周跃龙以4:1击败了戴维森。其他比赛中,田鹏飞0:4不敌霍金斯,王雨晨2:4败给卡灵顿。

第三轮比赛中,小将颜丙涛将与世界头号选手塞尔比交锋,梅希文迎战北爱尔兰名将马克·艾伦,周跃龙对阵缪尔。(王子江)



梁文博遗憾出局



詹姆斯将球扛在肩上

詹姆斯:只要我在,骑士就有机会!

新华社消息 尽管球队的全明星前锋勒夫因为膝盖手术将缺阵数周,骑士当家球星詹姆斯仍表示,只要自己还在球队中,骑士就仍有机会。

“只要我还在阵中,我们就有机会,”詹姆斯说,“我们没问题。凯文(勒夫)缺阵,JR(史密斯)也已缺阵,但我还在阵容中。我会全力以赴,我们不怕任何对手,我并不担心。”

目前骑士38胜16负,领先凯尔特人两个半胜场,位居东部第一。但据了解,多伦多猛龙刚刚通过交易得到了伊巴卡,排名第二的凯尔特人和第三的华盛顿奇才也是紧追不舍,东部诸强的角逐将更加激烈。(李博闻)

黑客再曝猛料:美运动员公开服用禁药

《广州日报》消息 让世界反兴奋剂机构(WADA)寝食难安的黑客组织“魔幻熊”15日又亮相了,这次它曝光了美国运动员在里约奥运会兴奋剂检测前服用的兴奋剂清单。据俄新社报道,黑客组织提供给俄罗斯电视台的一份违禁药品清单,而这份清单上的药品正是美国参赛运动员在兴奋剂检测前服用的。

对于黑客组织“魔幻熊”的出现,西方一致指责是俄罗斯政府故意借助黑客来捣乱。WADA也要求俄罗斯政府找出并清除侵入其系统的黑客组织。而“魔幻熊”连续发布了6次“合法服药”运动员名单后突然销声匿迹,直到这一次又重现江湖。按照“魔幻熊”提供给俄罗斯电视台的资料,美国反兴奋剂机构有一份药品使用说明,在其中运动员服用药品、维生素有着详细的名称。但俄罗斯电视台记者在这份说明中看到了一些运动员服药信息并不明确,如菲尔普斯虽合法服用某种违禁药物,但并没有说明他患有与这种药物关联的疾病;再如篮球明星格林的服药清单中,同样有名称清晰的违禁药品,却依然没有显示其患有必须服用这种药品的疾病。俄罗斯电视台称:“当其他运动员因为服用违禁药品而遭到禁赛处罚时,美国的运动员不但公开服用这些违禁药品,而且不会受到任何处罚。”(白志标)

宁泽涛重返国家队?

《华商报》消息 春节刚过,就传出宁泽涛有望回归国家队的传闻。尽管体育总局游泳管理中心并未对外发声,宁泽涛本人也未作任何回应,但宁泽涛的经纪人却在不久前暗示,宁泽涛已重回国家队训练。

1993年出生的宁泽涛,自从被国家队除名后也在办理退役手续,重返河南队,备战今年的全运会。期间,还传出宁泽涛转会新加坡,加盟“海外兵团”的消息。虽然最终被新加坡方面否认,但一切迹象表明,宁泽涛似乎与国家队渐行渐远。

然而,春节前一天宁泽涛经纪人接受一家媒体电话采访,在回复宁泽涛的最新动态时,他突然说:“谢谢媒体的关心。现在宁泽涛正在国家队休养训练,如果想要采访,春节后请跟游泳中心联系。”经纪人并未说明“游泳中心”到底是国家体育总局游泳中心,还是河南省体育局的游泳中心。不过,从他的回答看,由于宁泽涛在国家队训练,有关宁泽涛的动态,自然要找国家体育总局的游泳中心联系。如果真是这样,那就说明宁泽涛已经“秘密”返回国家队。

在里约奥运会结束至今的半年时间内,社交网络上没有出现一张宁泽涛下水的照片。其实,宁泽涛回到河南后一直在地方队训练,只不过在春节前,宁泽涛突然消失了。河南队一名不愿具名的人士透露,队里尚未正式下发文件,宁泽涛很有可能回归国家队。(赵蔚林)

温格:我们崩溃了

新华社消息 2月16日凌晨,主教练温格在欧冠1/8决赛首回合率领阿森纳以1:5惨败给拜仁慕尼黑之后承认,他的球队面对“德甲巨人”的强大攻势时,一度在精神上崩溃了。

输球后的枪手面临着连续第七次在欧冠16强被淘汰出局的窘境。处于巨大压力中的法国教头说,他们没有任何借口。

“我们被进了第二个球,最重要的是我们失去了科斯切尔尼(因伤退场),我们从精神上崩溃了。”温格说,“我并没有找借口,他们是比我们更好的球队。他们在下半场表现很棒,而我们则有失水准。拜仁在场上做得很好,他们的第三个进球杀死了我们,而我们没有任何回应。以这样的大比分输球让人震惊。”这场惨败后,媒体也在纷纷猜测,温格面临的信任危机正在加剧。

当日,在欧冠另一场1/8决赛首回合比赛中,凭借本泽马等人的进球,皇马主场3:1逆转战胜那不勒斯。